TS SUITES feuille 53

EXERCICE 4 5 points
Candidats n'ayant pas suivi I'enseignement de spécialité

Soit la suite numérique (u,) définie sur N par :
. 2 1
up=2 etpour tout entier naturel n, Uy = Eun + §n+ 1.
1. a. Calculer uy, 42, 13 et wy. On pourra en donner des valeurs approchées a 10-2 prées.

b. Formuler une conjecture sur le sens de variation de cette suite.

2. a. Démonirer que pour tout entier naturel n,

lp=n+d

b. Démontrer que pour tout entier naturel n,

1
gy — Uig = E[H +3—uy).

c. En déduire une validation de la conjecture précédente.

3. On désigne par (v,) la suite définie sur N par vy, = iy — n.
2
a. Démontrer que la suite (1) est une suite géométrigue de raison 3
b. Endéduire que pour tout entier naturel n,

2]’]‘
=) +n

U, =2 3

c. Déterminer la limite de la suite (niy).

4. Pour tout entier naturel non nul r, on pose :

n
Sp=3 Up=lp+iy+...+u, et T,=—.
k=0

a. Exprimer 5, en fonction de n.

b. Déterminer la limite de la suite (T,).



